

国际量化机构入场 外资持续布局中国

近日，宽立资本全资子公司宽立（上海）私募基金管理有限公司在基金业协会完成私募管理人登记。继元盛、英仕曼、桥水、Two Sigma、德劭、迈德瑞等之后，又有一家国际量化机构布局中国。近年来，外资机构持续入场，目前外资证券私募机构总数已超过30家。展望后市，外资机构对2025年中国经济表示乐观。

宽立（上海）私募基金完成登记

中国证券投资基金业协会网站信息显示，一家名为宽立（上海）私募基金管理有限公司的证券私募近日完成私募管理人登记。该公司成立于2024年3月14日，为外商独资企业。这也是年内首家落地的外资私募证券管理人。

宽立资本是一家总部位于英国伦敦的量化对冲基金，其网站显示，这家员工超过130人、最新管理规模超过90亿美元的量化机构成立于1997年。旗下投资主要策略包括趋势跟踪、宏观和货币以及多策略等。

2022年12月4日，中国证监会网站信息显示，宽立资本获得合格境外投资者资格。2023年底，宽立资本开始筹备在上海设立办公室。

早在2021年，宽立资本就已“瞄准”中国市场，设立海外中国策略相关产品，面向海外专业投资者，投资中国的股指期货和商品期货市场。具体而言，其

策略覆盖超过40种中国金融和商品期货品种，包括橡胶、大豆、铜、玻璃等期货合约。

宽立资本相关负责人此前在接受采访时表示：

“宽立资本进军中国市场，侧重于多元的国内商品期货和政府债券期货。中国期货市场具有较高的深度和独特性，在全球商品定价中扮演着关键性的角色，像PTA、聚乙烯等化工原材料品种在西方没有等效市场，对于这些商品的全球定价，中国市场有很大的话语权。”

外资量化布局节奏分化

近年来，随着中国资本市场的逐步开放，外资机构在中国的布局日益深化，截至目前，外资证券私募机构总数已超过30家。

2016年，瑞银资产管理（上海）有限公司在中国成功落地，外资机构在中国证券私募市场的布局逐步展开。登记数量在2020年达到历史高峰，共有8家外资机构在中国成功备案：包括润晖投资管理（天津）有限公司、上海首奕投资管理有限公司、柏基投资管理（上海）有限公司、迈德瑞投资管理（珠海横琴）有限公司、鲍尔赛嘉（上海）投资管理有限公司、威廉欧奈尔投资管理（上海）有限公司、弘收投资管理（上海）有限公司、罗素投资管理（上海）有限公司。

与宽立资本类似的外资量化机构亦对中国市场展

现出兴趣。桥水基金、Two Sigma、德劭投资、元盛资产管理、英仕曼集团和迈德瑞资产等量化投资巨头，纷纷在中国设点布局。市场人士认为，与传统私募机构相比，外资量化私募似乎在适应中国市场方面展现出一定的优势，能够迅速调整投资策略，以适应国内市场和环境的变化。

看好2025年中国经济

展望2025年，贝莱德首席中国经济学家宋宇近日表示，对中国经济的看法比较乐观。宋宇预计，新兴科技行业会出现很多亮点，包括芯片在内的中国高科技企业具备快速发展潜力；与此同时，房地产行业会出现明显的边际改善，在政策宽松之后，房地产行业将趋稳。

景顺亚洲（日本除外）首席投资总监Mike Shiao同样对中国市场持乐观态度。Mike Shiao预期政策支持或将继续，近期或落地更多措施。9月份刺激措施的积极影响已经逐渐显现，包括制造业活动回升。他预期，中国经济复苏还为其他亚洲经济体创造了机会。商品和服务出口领域如旅游和交通运输，将从中国经济复苏中受益。中国经济复苏利好亚洲市场，随着中国经济复苏加速，预计其对商品和服务需求的增加会刺激周边经济体的增长水平，并带动整体亚洲地区的企业业绩上调。

据《中国证券报》

平乐县彩民喜中双色球一等奖1079万元

半月之内连中3注 桂北福彩双色球中奖福地



↑广西福彩中心举行“福彩情·大奖公益行”慰问主题活动。

→平乐中奖站点举行庆祝宣传活动。

本报讯（通讯员丘清泉 文/摄）继桂林恭城一彩民中出1注双色球一等奖后，又有桂林彩民喜中大奖。12月12日晚，双色球2024143期全国总共开出8注一等奖和7注一等奖特别奖。其中一注一等奖793万多元，兼一注一等奖特别奖285万多元，合计奖金1079万元，这注大奖被来自桂林市平乐县一位幸运彩民获得。

据悉，12月12日晚这注双色球一等奖落于桂林市平乐县马河小区45041779号销售网点。据该投注站业主唐先生透露，中奖彩票是一张投注金额为42元的“7+3”复式票，“拿着选好的号码来打票的是本地一位老彩民。”中奖次日，该彩民便火速前往南宁兑了奖。

近期，桂北福彩彩市喜事连连。11月28日，桂林恭城一位彩民抱走了双色球第2024137期一注563万元大奖（含一等奖特别奖奖金）。12月10日晚，双色球第2024142期开奖，全国共开出一等奖14注，单注奖金584万元，其中，广西贺州市富川县喜中一注一等奖584万元。

昨天上午，广西福彩桂北管理处前往平乐中奖站点举行了盛大而热烈的庆祝宣传活动。舞狮、鼓乐队等庆祝活动吸引了不少前来沾喜气的彩民。广西福彩中心、桂北管理处相关领导给站点业主颁发了中奖锦旗。

据了解，广西福彩桂北管理处目前管辖着桂林市17

县（市、区）和贺州市的福彩销售网点。对于辖区内半个月之内一连中出3注双色球大奖，桂北管理处工作人员表示非常惊喜，“双色球12亿大派奖活动已于本周二（12月17日）结束，广西前10期双色球大派奖都默默无声，后10期猛然发力连中3注大奖，弥补了此前围观其他省市拿大奖的遗憾。”桂北管理处相关负责人希望有心的福彩彩民多关注福彩，接住这波“泼天好运”。

除现场庆祝活动以外，广西福彩中心还践行福彩“扶老、助残、救孤、济困”的发行宗旨，举行了“福彩情·大奖公益行”慰问主题活动。

中国福利彩票
CHINA WELFARE LOTTERY
扶老 助残 救孤 济困

倍投奖金
上亿元

办站电话：2858741 2837111

“快乐操场”在乡村小学掀起运动热潮

河南省体彩中心濮阳分中心近日满载着爱心与关怀，走进濮阳县海通乡张称湾小学，为该校师生捐赠了一批崭新的体育用品，为这个宁静的校园注入无尽的活力与欢笑。

活动现场，张称湾小学的操场上洋溢着孩子们纯真无邪的笑容。当一双双小手接过篮球、足球等体育用品时，他们的眼中闪烁着期待与兴奋的光芒。

张称湾小学校长付伟杰难掩内心的激动，他说：“这次‘公益体彩快乐操场’活动为我们学校送来宝贵的体育器材，不仅极大丰富了孩子们的课外生活，更让他们感受到来自社会的温暖与关爱。我们坚信，在享受运动快乐的同时，体育精神也将在校园里深深扎根，激励着孩子们不断前行。”

捐赠活动后，孩子们迫不及待地拿起新到的体育器材，尽情地在操场上挥洒汗水，加油声、欢笑声此起彼伏，构成一幅动人的画面。毛毛虫接力比赛中，孩子们相互协作、奋力拼搏，展现了团队的力量与风采；拔河比赛中，两支队伍你争我夺，为了胜利全力以赴，赢得了全场师生的阵阵掌声与欢呼。

“公益体彩快乐操场”是国家体育总局体彩中心从2012年开始在全国范围内开展的一项公益活动，此次活动不仅为张称湾小学带来急需的体育器材，更在孩子们心中种下爱与希望的种子。它像一股暖流，温暖了校园的每一个角落，也激励着更多人为社会公益事业贡献自己的力量。

据《中国体育报》

超级大乐透

小梦想·大乐透